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2011D25978 LIJST VAN VRAGEN 

1 
Kunt u een reactie geven op het manifest van de Burundese oppositie 
ADC-IKIBIRI d.d. 18 april jl. waarin zij onder meer felle kritiek leveren op 
het democratische gehalte van de Burundese regering? Vormt dit voor u 
aanleiding het verdrag voor het partnerschap te heroverwegen? Zo ja, 
wanneer? Zo neen, waarom niet? 

2 
Kunt u een reactie geven op de recente rapporten van Human Rights 
Watch en Amnesty International over Burundi? deelt u de zorg van deze 
organisaties wat betreft het gebrek aan politieke en journalistieke vrijheid 
en de mensenrechtenschendingen? Zo ja, in hoeverre heeft dit conse-
quenties voor het Nederlandse partnerschap met de Burundese veilig-
heidssector en de militaire samenwerking? 

3 
Bent u op de hoogte van de brief van de heer Manasse Nzobonimpa d.d. 
5 april 2011(o.a. verstuurd naar de interparlementaire Unie in Geneve) 
waarin hij vraagt om bescherming na bekendmaking van een groot 
corruptieschandaal in Burundi? Wat is uw reactie op het feit dat de 
Burundese veiligheidssector hier schijnbaar bij betrokken is? Vormt dit 
voor u reden het partnerschap met deze veiligheidssector te herover-
wegen? Zo neen, waarom niet? 

4 
Hoe moet de onrust worden beoordeeld die in Benin is ontstaan naar 
aanleiding van de uitslag van de presidentsverkiezingen van 13 maart 
2011? Kan het voortduren van deze onrust ook gevolgen hebben voor de 
aanwezigheid van Nederlandse militairen in dat land? 

5 
Wordt ook door Nederlandse (civiele en militaire) autoriteiten het 
probleem ervaren dat Burundi een van de meest corrupte landen van de 
wereld is (met een – zeer lage – 170ste plaats – op een totaal van 180 
landen – op de 2010 Corruption Perception Index van Transparency 
International)? Zo ja, op welke wijze? 

6 
Kunt u aangeven uit welk budget het partnerschap voor de ontwikkeling 
van de veiligheidssector in Burundi wordt betaald? Gebeurt dit middels 
begrotingssteun? Zo nee, hoe dan wel? 

7 
Kunt u aangeven uit welk budget het partnerschap in het kader van 
militaire samenwerking met Burundi wordt betaald? Gebeurt dit middels 
begrotingssteun? Zo nee, hoe dan wel? 

8 
Kunt u een toelichting geven op het meerjarig verdrag met Burundi 
waarover momenteel onderhandeld wordt? Met wie wordt er onder-
handeld en met wie zal het verdrag precies gesloten worden? Welke 
waarborgen worden er gehanteerd om er voor te zorgen dat er als 
uitvloeisel van het verdrag geen mensenrechtenschendingen plaats-
vinden? Heeft dit verdrag financiële implicaties voor Burundi c.q. wordt er 
middels dit verdrag geld overgemaakt aan de Burundese regering? Zo ja, 
aan wie precies en op welke manier?


